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Le RAMEAU est heureux de vous transmettre en avant-première quelques 

résultats de l’étude « Etat des lieux et attentes sur l’accompagnement des 

associations » qui sera publiée prochainement par Recherches & Solidarités. 

 

Les besoins d’accompagnement 

Les 3 principaux besoins d’accompagnement exprimés par les répondants sont : 

 

 
 

Par ailleurs, 35% des associations souhaiteraient être accompagnées en matière de développement de 

leurs activités et/ou sur l’évolution de leur Projet associatif. 

L’étude souligne les besoins d’accompagnement stratégique des associations, notamment en matière 

d’évolution de leurs modèles socio-économiques. 

 

Les acteurs de l’accompagnement 

Les 3 principaux acteurs cités de l’accompagnement associatif sont : 
 

 
 

L’étude révèle la diversité et la complémentarité des dispositifs existants. 

L’étude complète sera bientôt disponible. Elle a été réalisée en partenariat avec Le RAMEAU et l’ADASI. 
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